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Séance du 16 mai 2019 
 

Madame Martine VASSAL, Présidente de la Métropole Aix-Marseille-Provence, a ouvert la séance à 
laquelle ont été présents 30 membres.  

Etaient présents Mesdames et Messieurs : 
Béatrice ALIPHAT - Martial ALVAREZ - Christophe AMALRIC - Sylvia BARTHELEMY - François BERNARDINI - Roland BLUM - Patrick BORÉ - 
Gérard BRAMOULLÉ - Christian BURLE - Martine CESARI - Gaby CHARROUX - Arlette FRUCTUS - Daniel GAGNON - Alexandre GALLESE - 
Danièle GARCIA - Gérard GAZAY - Roland GIBERTI - Nicolas ISNARD - Maryse JOISSAINS MASINI - Didier KHELFA - Richard MALLIÉ - Xavier 
MERY - Danielle MILON - Jean MONTAGNAC - Pascal MONTECOT - Roland MOUREN - Henri PONS - Georges ROSSO - Michel ROUX - Martine 
VASSAL. 

Etaient absents et excusés Mesdames et Messieurs : 
Frédéric COLLART - Georges CRISTIANI - Eric LE DISSÈS. 

 
 
Madame la Présidente a proposé au Bureau de la Métropole d'accepter les conclusions exposées ci-
après et de les convertir en délibération. 
  

VOI 003-5935/19/BM 
 Approbation d'une convention relative au remboursement à la Métropole des 
travaux liés à l'aménagement du parking de l'Odéon sur la commune de Saint-
Victoret 
MET 19/11133/BM 

Madame la Présidente de la Métropole Aix-Marseille-Provence sur proposition du Commissaire 
Rapporteur soumet au Bureau de la Métropole le rapport suivant :  
 
La commune de Saint-Victoret a réalisé la salle de l’Odéon, inaugurée le 7 avril 2018, d’une capacité de 
660 places assises. 
 
En parallèle, la Métropole Aix Marseille Provence a réalisé l’aménagement d’un parking public jouxtant 
cette salle, entre l’avenue Charles De Gaulle et la rue Jean Louis Calderon (parcelle AV0014). Ce 
parking, dit de l’Odéon, d’une capacité de 168 places de stationnement, ainsi aménagé, devait répondre à 
la forte demande en stationnement résultant de ce nouvel équipement. 
 
L’assiette foncière de cet aménagement, appartenant à la commune de Saint-Victoret, celle-ci devait en 
prévoir le transfert de propriété à la Métropole. 
 
Or, compte tenu des besoins accrus en stationnement, la réalisation d’un second parking, le long du 
boulevard Charles De Gaulle devient nécessaire. 
 
Les parties ont donc convenu que le parking de l’Odéon resterait de compétence communale et qu’une 
cession foncière interviendrait préalablement à tout aménagement d’un nouveau parking au long de 
l’avenue Charles De Gaulle. 
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En ce sens, il convient par la présente convention d’acter le remboursement des travaux intervenus pour 
le compte de la Ville de Saint-Victoret dans le cadre de l’aménagement du parking public de l’Odéon resté 
communal. 
 

Telles sont les raisons qui nous incitent à proposer au Bureau de la Métropole de prendre la délibération 
ci-après :  

Le Bureau de la Métropole Aix-Marseille-Provence, 

Vu 

• Le Code Général des Collectivités Territoriales ; 
• La loi n°2014-58 du 27 janvier 2014 de modernisation de l'action publique territoriale et 

d'affirmation des métropoles ; 
• La loi n°2015-991 du 7 août 2015 portant nouvelle organisation territoriale de la République ; 
• La délibération FAG 21-5718/19/CM du 28 mars 2019 portant délégation de compétences du 

Conseil au Bureau de la Métropole ; 
• La délibération VOI 033-742/16/CM portant approbation de la création et de l’affectation des 

autorisations de programme destinées aux opérations de voirie sur les voies métropolitaines et 
leurs dépendances du Conseil de Territoire Marseille-Provence ; 

• La lettre de saisine de la Présidente de la Métropole ; 
• L’avis du Conseil de Territoire Marseille-Provence du 14 mai 2019. 
 

Ouï le rapport ci-dessus, 
Entendues les conclusions du Commissaire Rapporteur, 
 
Considérant 

• Qu’il convient de permettre le remboursement de la Métropole, par la commune de Saint-Victoret, 
des travaux exécutés dans le cadre de l’aménagement du parking public de l’Odéon ; 

• Qu’il est nécessaire d’approuver la convention de remboursement de travaux jointe à la présente ; 
 
Délibère  

Article 1 : 

Est approuvée la convention ci-annexée relative au remboursement des travaux concernant 
l’aménagement du parking de l’Odéon sur la commune de Saint-Victoret. 
 
Article 2 : 

Madame la Présidente de la Métropole Aix-Marseille-Provence ou son représentant est autorisé à signer 
cette convention. 
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Article 3 : 

Les recettes sont constatées au Budget 2019 et suivants de la Métropole Aix-Marseille-Provence : 
Opération 2016129000, Nature : 4582191003 – Fonction : 844 – Sous politique C 310. 
 
Cette proposition mise aux voix est adoptée. 
 
 
 Certifié Conforme, 

Le Conseiller Délégué 
Espace Public et Voirie 
  
  
 
Christophe AMALRIC 

 
 

 
 


